

1月31日-2月6日HOT一周排行榜

(注:榜单综合百度、谷歌、时光网、百度网等网站搜索量制作)

一周热点

- 1 火车票余票查询
- 2 刘谦跪拜日本天皇
- 3 雪碧汞中毒
- 4 麦田里的守望者
- 5 天津开发区车祸
- 6 撤销驻京办
- 7 越南老婆
- 8 360后门
- 9 男版范冰冰
- 10 大学功利化

一周人物

- 1 文强
- 2 韦迪
- 3 双刀男
- 4 白丽清
- 5 沈刘曦
- 6 钟莉颖
- 7 孔铭
- 8 利菁
- 9 陈文明
- 10 王洪祥

一周电影

- 1 喜羊羊与灰太狼之虎虎生威
- 2 阿凡达
- 3 锦衣卫
- 4 孔子
- 5 邻家特工
- 6 全城热恋
- 7 大侦探福尔摩斯
- 8 铠甲勇士之帝皇侠
- 9 纵横天下
- 10 鼠来宝:明星俱乐部

一周音乐

- 1 爱情买卖
- 2 nobody
- 3 海阔天空
- 4 春暖花开
- 5 少女时代
- 6 心痛2009
- 7 星月神话
- 8 感恩的心
- 9 在心里从此永远有个你
- 10 不是因为寂寞才想你

一周图书

- 1 低碳之路
- 2 中国足球内幕
- 3 小时代2.0虚铜时代
- 4 失落的秘符
- 5 组织部部长3
- 6 窗边的小豆豆
- 7 不生病的智慧
- 8 喜羊羊与灰太狼虎虎生威
- 9 手到病自除
- 10 宝贝,宝贝

榜说

野百合也有春天

□ 快报记者 陈曦

韦迪上任后召开发布会,说要跟媒体交朋友。有人不领情,说新闻媒体不需要和他交朋友,因为足协是媒体的监督对象,搞监督的怎么能和被监督的交朋友呢,并且奉劝韦迪还是做好自己的事情。南勇倒掉,韦迪入主。通常地说,体制内的一个人走了,体制内的另一个人来了,所以很多评论人士和球迷都不看好前景。体制未变,一切难变。我没那么悲观。大道理都是容易讲的。制度体制看起来也并不是十分靠得住的东西。即便在篮球的内部做一个对比,为什么信兰成替代李元伟,舆论哀鸿一片?因为人们知道李元伟的目标是做大联赛,而信兰成是要抱着国家队过日子的。这些,都是人的差别。体制制度并未因人而异。

如今韦迪接管足球,说是面临烂摊子,但换股票的说法,基本也算是抄

底了。动辄拿体制说事儿,不如期待韦迪拿出点硬朗务实的作风,做几件实事,触底反弹。

媒体也无需撇清跟足协的关系,说到底,大家也同在一个屋檐下,再说体制这东西还是能供人取暖的。

重庆市公安局局长王立军为昔日副手文强说话了,王立军说,“文强这个人长处很多,是一个很熟悉业务的干部,而且这些年,做了很多贡献。”媒体就这个事情发表了很多很多的评论。我不想再人云亦云鹦鹉学舌狗尾续貂地说了,我只是觉得千夫所指如文强者尚能得到一丝来自体制的“临终关怀”,这事还是挺温暖的。

文强的功过可以“历史地辩证地”来看,但有些人的“下贱是绝对的”。

“贪官情妇”说,“我是觉得他人品好,才跟他的”,你信吗?南都网上有这么个小调查。我看到这个问题,不禁心里一沉:真是一个伤感情的问题!超过

60%的读者选择了“鬼才信”这一“诛心”的判断。在这里交待一下这个事情的背景,这个叫白丽清的按摩女,伙同情夫广东盐务局长沈志强受贿60多万。“白丽清”三个字也一直挂在近两周的人物搜索排行榜上,如同钉在了耻辱柱上。

当然喽,按摩女本就卑贱,体制内的一位干部指责电视节目“低俗”,引用的论据就是某一次节目的嘉宾疑似“小姐”。现在,你还投靠了贪官,岂不是贱加一等。于是,对她们爱情的不信任,也就是更基本的预设前提了。

但这个事情难道就真的这么不值一辩吗?

人心都是肉长的,设想有一位先生拿着公款去消费,但他对身份卑微的女性给予了相对的礼貌,哪怕就像某些地方领导干部慰问受灾群众那种居高临下的表演,难道该女子就不会感动,不应该感动,并且日久生情吗?她们不是纪委,她们没有必要,也没有能力区

分男人们的钱是贪污所得还是劳动所得。而贪官们一旦出事,她们就成为“共犯”,即便不当共犯,也会被真名实姓地把床上的事情抖落出来,仿佛她们不是人,不需要人格。她们也是人,完全可能是很善良的人。事实上,上帝派发爱情是采取的普惠制,他从来没有没收过“卑贱女人们”的爱情,茶花女玛格丽特的为情堕落和贵族夫人安娜·卡列尼娜的私奔具有同样崇高的意义。

对这个事情,我的答案是,感谢上帝的仁厚,野百合也有春天,按摩女也有爱情。

一些事情,到了时评家那里可能很容易被归结为一个体制问题。而无论什么样的历史风云,到了香港导演手里,都可能不知不觉地落入黑帮社团龙争虎斗的窠臼。不仅《锦衣卫》如此,连吴宇森拍《赤壁》,最后周瑜曹操对峙的阵仗也搞得像古惑仔谈判。不管最终的票房口碑如何,在这

个贺岁档里,《锦衣卫》算是风格最突出的一部影片了。依旧是架空历史后的恩怨江湖,依旧是追求极致造型感的诡异凌厉和活色生香,李仁港在片中处处打下个人印记,你可以不喜欢,却不能无视。

出版社发过来一本新书的宣传手册。退休老干部就当官之道为儿子步步指点迷津,面授机宜,贪官落马,处事有谋,得失方寸,手眼通天。又是一本教人往上爬的教科书,又厚又黑的官场处世哲学。不做官不知道,但看之下,原来如此。这类书总是很火的,我也饶有兴趣地看了看目录,其中一章是教人如何说话,其中一小节讲的是“在没人给他说话的时候,可以为他说说话”还有“如果在一些场合,说东不好,说西也不好,这个时候你不妨讲点痞话,博大家一笑”。

看到这里,你或许会想到些什么,但这不关我的事。



这部片子男人飙血,女人脱

美剧《斯巴达克斯:血与狂沙》首播收视、口碑兼收

“生命诚可贵,爱情价更高。若为自由故,二者皆可抛。”裴多菲这首传诵古今的诗句,用以形容古罗马时期的斯巴达克斯应该再合适不过了。斯巴达克斯作为一个名扬千古的英雄,一直是各种文化表现形式争相改编演绎的题材。在21世纪迈入第二个十年的初始,发生在2000多年前的故事,经由野心勃勃的Starz电视网改编,《斯巴达克斯:血与狂沙》(Spartacus: Blood and Sand)再次出现在荧屏。

《罗马》的裸露,《角斗士》的暴力角斗场和《300壮士》的血腥画面相结合,成为了《斯巴达克斯:血与狂沙》的最贴切形容。该剧的卖点十足,使得Starz在未播映前就豪气冲天地下订了两个季度,同时就像斯巴达克斯在决斗场上的所向披靡,上周五首播集播映后,该剧收视总人口首

播+重播+录像)超过200万,让才制作第二部电视剧的“小电视台”Starz看到了挤入主流电视圈希望。

有热心观众为《斯巴达克斯:血与狂沙》的首播集做过粗略的统计,50分钟的剧集里,第一次出现血腥场面是在2分钟左右;第一次出现性爱场面是在6分钟左右;被斩首的头颅有1.5个(其中一个只掉了一半);被砍断的腿有2条;全裸的角色有4个;性爱场面有3处。《斯巴达克斯:血与狂沙》可谓是充分利用了收费有线台的特权,竭尽全力展现了以奴隶制、角斗士、征服扩充等显著特征闻名的古罗马最暴力野性的一面。后期制作完成后,只需加上个人级别。

对欧洲古代史稍有了解的人都知道,斯巴达克斯是一个真实的历史人物。他从一个角斗士奴

隶,变成领导数十万起义军的领袖,差点推翻了罗马帝国,最终战死沙场,一生都充满了传奇色彩。《斯巴达克斯:血与狂沙》就是围绕着英雄的身世和传说的起源展开。

暴力美学是该剧的最大看点,充斥着格斗场面成为了男人的心头好,特别是运用大量CGI特效来渲染整个血流如注、肢体分崩离析,甚至是头颅滚落至地的场面。如此血腥虽然令人咋舌,但不得不承认其中所蕴含着的视觉冲击力。如此漫画的处理方式,像极了《300壮士》。但千万不要以为,这是一部无需演员过多发挥的剧集,在经过了大量特效夺人眼球之后,第四季开始,斯巴达克斯的人物内心刻画将开始加重,他的友谊、爱情、国仇家恨将开始升华,到时候,戏才开始真正入骨。

星斗

周立波VS成龙,干上了

日前,由SMG携手东方卫视打造的《欢乐世博年·2010群星新春大联欢》进入录制阶段,成龙和周立波第一次见面就擦出“火花”,提前上演了一出有声有色的“小品”。

A 周立波:大哥有没有听过海派清口?
成龙:从来没有听过。
周立波:之前我以为成龙很矮……
成龙:……不要给他话筒!

B 成龙:我之前不认识他,不知道他很红,我刚刚认识他两分钟而已。
周立波:见到成龙我非常感动,因为我爸爸妈妈从小就非常喜欢看成龙的戏。
成龙:我通常都是零片酬,几时看到我收钱了?
周立波:大哥都是收支票的!
成龙:……我要排个小品,周立波从头到尾都不用讲话。

星声

苏童:“今天的文坛是争相破坏偶像的时代,人们普遍认为塞林格是浅薄的误人子弟的二流作家,这使我心酸。我希望别人不要当我的面部视他。我珍惜塞林格给我的第一线光辉。这是人之常情。”

——人就是这样的操行,他们会嘲笑成龙已翻不好跟斗、齐秦再唱不上高音、孟子没提出三权分立、孔子不懂小逻辑。

白岩松:“南天一柱更名哈利路亚山,隐藏着一种巨大的文化不自信,我们现在不知道这些创意者将来怎么想,把一个宗教术语这样命名了,挺搞笑的。”

——忽然心里一惊,如果这正是公关公司的设计,那他们超额完成了任务。批评都是虚的,免费的报道、暴涨的订单才是真的。笑骂由你笑骂,赚钱我自为之,高。

章子怡:“我觉得人活着总是要碰到一些意外的挫折和惊

喜,好的也好,不好的也好,这都是命中要去面对的。”

——泼墨门、包养门、假借门,不知哪一道“门”是章子怡生命中的惊喜?

张菲:“你,为了证明自己是正确的,挑起事端,伤害感情,这样,你快乐吗?你,因为寂寞,说看到我的影子,拥抱一个陌生的身体,这样,你快乐吗?”

——一场“搞搞震”之后,倪震重归周慧敏怀抱,张菲开始自己的哀怨生涯。他有他的必然归宿,你有你的闪亮青春,何必这么放不下。

周立波:“导演为我们安排了一个100多平方米的大房间,因为据说成龙大哥喜欢动手动脚。希望大哥不要对我动手动脚……”

——一张大嘴横行江湖,周立波有吴宗宪的潜质,只是吴宗宪有别墅被射几百枪的奇遇,不知周立波嘴巴上的风暴,未来又能达到多少级?